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J E G Y Z  K Ö N Y V 
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2009. május 14-i soros ülésén     

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme  

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester  
   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, 
Kohut Pál, Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Viola Gábor - 
képvisel k  

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila - jegyz

 

  Török Anita - pénzügyi vezet

 

  Szivósné Nagy Szilvia 

 

igazgatási csoportvezet

 

  Matics Lászlóné - véd n

 

  Dr. Kuti Éva -háziorvos 
  Dr. Fazekas Lívia - háziorvos 
  Klemensz Györgyné - háziorvos 
                     

Érdekl d : Bálint Dezs né 

 

óvodavezet

 

                   Németh Mihályné 

 

intézményvezet

 

                   Macsek Zoltán  
                   Szatmári Béla    

NAPIREND EL TT    

Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.  

A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 11 f .   

Somogyi Béla - polgármester javaslatot tesz a napirendi pontok módosítására az alábbi 
kiegészítéssel:   

14. napirendi pont lenne a 4. napirendi pont, tekintettel, hogy vendégek érkeztek a 
megtárgyalásához   

16.Ivóvízmin ség javításáról szóló pályázatról 
17.Szavazatszámláló bizottságokba tagok megválasztása 
18.El terjesztés pályázati lehet ségekr l 
19.Ollé program keretében Futball pálya építése   
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Az Egyebek napirendi pont kiegészülne az alábbi pontokkal:  

- Tájékoztató Településközpont kialakítását el készít bizottság munkájáról 
- Térfigyel rendszer felújítása és b vítése - Somogyi Béla 
- Faluház - Somogyi Béla 
- Belterületi utakkal kapcsolatban meghatalmazottak kijelölése - Somogyi Béla 
- Taksonyi útépítés - Somogyi Béla  

A polgármester megkérdezi a Képvisel -testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz szeretne-
e valaki kiegészítést tenni.   

Bak Károlyné az Egyebekben szeretne szólni a Fels ványi utcanevekr l és Meghívást tenni a 
Kazinczy emléktúrára.  

A Polgármester Úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 
javasolja és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal a Képvisel

 

- Testület elfogadta.     

1. Tájékoztató a község egészségügyi helyzetér l 
   El adó: Somogyi Béla polgármester 
   Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság  

2. Megállapodás foglalkoztatáshoz kapcsolódó munkaköri alkalmassági vizsgálatokról 
   El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester  

3. Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásról szóló átfogó értékelés 

         El adó: Somogyi Béla polgármester 
   Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság  

4. Jobbik Magyarországért Mozgalom kérelme 
   El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
   Véleményez : Oktatási Bizottság 
                        Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

5. Nagy András Gábor Oktatási Bizottsági tagságáról lemondás 
   El adó: Nagy András Gábor 

 

képvisel

  

6. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés  
               között végzett munkáról 
              El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester   

7. Beszámoló a Bessenyei György M vel dési Ház és Könyvtár munkájáról 
   El adó: Józsa László - M v. Ház igazgatója 
   Véleményez : Oktatási Bizottság   

8. A 2009. évi kitüntet díjak adományozásának el készítése 
  El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
  Véleményez : Oktatási Bizottság  
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9. Bugyi Nagyközség Településrendezési Tervének Módosításával kapcsolatos 
Tervez i válaszok véleményezése 

   El adó: Somogyi Béla polgármester 
   Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

10. El terjesztés a Dózsa Gy. u. és a Beleznay tér közötti szakaszon létesítend gyalog- 
és kerékpár-út nyomvonal és keresztmetszet feltárásának lehet ségér l 

   El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
   Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

11. El terjesztés a Bugyi Nagyközséget elkerül út északi szakaszának engedélyezési 
terveinek elkészítésér l  

   El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
   Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

12. El terjesztés a Beleznay Kastély épületének korszer sítésére közbeszerzési eljárás 
elindításáról 

   El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
   Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

13. El terjesztés a közcélú foglalkoztatásban résztvev személyek helyzetér l 
   El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
   Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

14. El terjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 2008. évi közbeszerzéseinek 
összegzésér l  

   El adó: Szatmári Attila - jegyz

 

   Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

15. Tájékoztató az utak terhelésével kapcsolatos mérések eredményér l 
   El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
   Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

16. Ivóvízmin ség javításáról szóló pályázatról 
   El adó: Somogyi Béla polgármester  

17. Szavazatszámláló bizottságokba tagok megválasztása 
   El adó: Somogyi Béla polgármester  

18. El terjesztés pályázati lehet ségekr l 
   El adó: Somogyi Béla polgármester  

19. Ollé program keretében Futball pálya építése 
   El adó: Somogyi Béla polgármester    

20. Egyebek  

- Tájékoztató a május 

 

július id szak rendezvényeir l, programjairól 

 

Józsa László 
- Beleznay tér díszvilágítás üzemeltetése 

 

Somogyi Béla 
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- Tájékoztató Településközpont kialakítását el készít bizottság munkájáról 
- Térfigyel rendszer felújítása és b vítése - Somogyi Béla 
- Faluház - Somogyi Béla 
- Belterületi utakkal kapcsolatban meghatalmazottak kijelölése - Somogyi Béla 
- Taksonyi útépítés - Somogyi Béla 
- Fels ványi utcanevek - Bak Károlyné 
- Meghívás a Kazinczy emléktúrára - Bak Károlyné    

Napirend tárgyalása   

1. Tájékoztató a község egészségügyi helyzetér l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Bálintné Balogh Mária képvisel : A bizottság a napirendet részletesen megtárgyalta és az az 
öt pont olvasható az el terjesztésben, amivel kiegészíteni kívánták a beszámolót. 
A központi orvosi ügyelet esetében szükséges lenne egy fedett garázsra, amely télen 
meggyorsítja az autó indulását.  
Dr. Fazekas Lívia rendel jében szükséges lenne a riasztórendszer beszerelése. 
A fogorvosi rendel ben a f tési rendszer korszer sítését kellene megoldani. 
A véd n i szolgálat részére számítástechnikai eszközökre lenne szükség.  
A betegszállító kisbusszal kapcsolatban, pedig a Bugyi Körkép c. újságban közzé kellene 
tenni, hogy a Dabasi Szakorvosi Rendel intézet ilyen formában is megközelíthet .   

Somogyi Béla polgármester: A f téskorszer sítésre kapott árajánlatot, ami drágának 
bizonyult, ezért más cégt l is kell árajánlatot kérni.  
A riasztórendszer visszaszerelése hamarosan meg fog történni, felkéri a Monda szakembereit, 
hogy végezzék el a régi riasztórendszer visszaépítését. Az orvosi rendel höz tartozik egy 
kerékpár-tároló, amit szintén el fognak helyezni az udvaron. Tudomása van róla, hogy a 
vérvételi napokon sokan vannak a rendel be, ami egybeesik a doktorn rendelési idejével. 
Olyan id pontot kellene keresni, amikor délel tt nem rendel a doktorn , hogy ezzel ne zavarja 
a vérvételi munkát.  
A garázs a jöv télre el fog készülni.   

Dr. Fazekas Lívia háziorvos:  Szerda délel tt nincs rendelési ideje, de ekkor Jelenik 
Ilonának nem felel meg az id pont, mert más községekbe is jár vért venni.   

Klemencz Györgyné 

 

Dabasi Szakorvosi Rendel intézet intézményvezet je: 
Amennyiben írásban megkapják a kérelmet, akkor meg tudják oldani, hogy más napon 
történjen a vérvétel a községben.  
A betegszállító üzemeletetése azért indult, mert az Egészségbiztosító Pénztár megszüntette a 
kíséret nélküli ül betegek szállítását, mely nagy problémát jelentett a rendel intézetnek. Nem 
megfelel a busszal kapcsolatos tájékoztatás, ezért közzé kell tenni, hogy azok a betegek, 
akiknek szüksége van az átjutáshoz a betegszállító buszra, igénybe tudják venni. 
Mindenképpen szeretnének a rászoruló embereken segíteni, amíg az OEP nem hozza helyre a 
problémát.   
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A Polgármester Úr mindenkinek megköszöni a beszámoló elkészítését és az egészéves 
munkát.  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a Központi 
orvosi ügyelet beszámolóját és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.    

90/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a Delta Központi Orvosi Ügyelet Bugyi 
Nagyközségre vonatkozó 2008. évi beszámolóját 
elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja dr. Végh László 
háziorvos beszámolóját és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.    

91/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete - dr. Végh László háziorvos - Bugyi 
Nagyközség egészségügyi helyzetér l készített 2008. 
évi beszámolóját elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a dr. Kuti Éva 
háziorvos beszámolóját és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.    

92/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete - dr. Kuti Éva háziorvos - Bugyi 
Nagyközség egészségügyi helyzetér l készített 2008. 
évi beszámolóját elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja dr. Fazekas Lívia 
háziorvos beszámolóját és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.      
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93/2009. (V. 14.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete - dr. Fazekas Lívia háziorvos - Bugyi 
Nagyközség egészségügyi helyzetér l készített 2008. 
évi beszámolóját elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a fogászati 
beszámolót és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.   

94/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete - dr. Drahos Ildikó fogszakorvos - Bugyi 
Nagyközség 2008. évi fogászati beszámolóját 
elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a véd n i 
beszámolót és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.   

95/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete Bugyi Nagyközség véd n i munkájáról 
készített 2008. évi beszámolóját elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a CARITAS 97 
Bt. beszámolóját és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.   

96/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a CARITAS 97 Bt. Bugyi Nagyközség 
2008. évi munkájáról készített beszámolót elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a betegszállító 
kisbuszról készített beszámolót és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.     
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97/2009. (V. 14.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete Bugyi Nagyközséget érint betegszállító 
kisbusz 2008. évi igénybevételér l készített 
beszámolót elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

2. Megállapodás foglalkoztatáshoz kapcsolódó munkaköri alkalmassági 
vizsgálatokról 
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: A közcélúként foglalkoztatott dolgozóknak is vizsgálaton kell 
részt venni, dr. Végh László háziorvosnak van meg az ehhez szükséges jogosítványa. A 
doktor úr elfogadja a megállapodást, részér l nincs kiegészíteni való. A vizsgálat költsége 
nem az Önkormányzatot terheli.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.    

98/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy közcélú foglalkoztatáshoz 
kapcsolódó munkaköri alkalmassági vizsgálatokról 
szóló megállapodást köt a Munkaügyi Központtal és 
dr. Végh László és Társa Bt.-vel, (2347 Bugyi, Sz l 
utca 7.) mint egészségügyi szolgáltatóval.  
A megállapodás megkötésére felhatalmazza a 
polgármestert.    

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. május 20.   

3. Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásról szóló átfogó értékelés 

      El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság  

Bálintné Balogh Mária képvisel : A bizottság megtárgyalta a részletes és mindenre 
kiterjed beszámolót.   
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Somogyi Béla polgármester: Megköszöni a munkában résztvev dolgozók tevékenységét. A 
kistérségben Bugyin m ködik a legjobban a szolgálat, a dolgozók kiválóan végzik a 
munkájukat.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.   

99/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a Gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról szóló 2008. évi értékelést 
elfogadja.    

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. azonnal  

4. Jobbik Magyarországért Mozgalom kérelme 
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Véleményez : Oktatási Bizottság 
                        Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: A bizottsági ülésen olyan javaslat született, hogy tárgyalják 
újra a helyszín kiválasztásának lehet ségét, mert nem tartják megfelel nek a Március 15-e 
téren a kopjafa elhelyezését. A bizottság javaslata az Arany János utca és a Bajcsy 

 

Zs. utca 
keresztez désében lév 346/2 hrsz-ú paprikagödröt ajánlotta fel. Beszélt Szatmáriné Bozsó 
Máriával a Jobbik Helyi Szervezetének Elnökével, aki megfelel nek tartotta a helyszínt.   

Macsek Zoltán 

 

Jobbik Magyarországért Mozgalom tagja: Úgy hallotta, hogy a 
kés bbiekben az 56-os forradalom emlékére is fognak emlékm vet állítani, akkor a 
kés bbiekben gondolkodni lehetne egy emlékpark megvalósításán.   

Somogyi Béla polgármester: Más emlékm állítására is van igény, pl. a kulák üldözöttek 
emlékére. Emlékpark megvalósítása is elképzelhet , de az is lehet, hogy a közterek közül 
választja ki a legmegfelel bbet. A másik indok, ami a paprikagödör mellett szül, azt Bak 
Károlyné fogja ismertetni.  

Bak Károlyné alpolgármester: Nem eszmei kifogásuk van, hogy ne kerüljön oda a kopjafa, 
hanem esztétikailag (formailag és anyagában) nem tartják megfelel nek a helyet. Az 
önkormányzat feladatának tekinti, hogy a parkjait rendbe tegye. A paprikagödör lehet séget 
nyújt a kopjafa elhelyezésére, mert ez a park szépen rendbe van tartva.   

Macsek Zoltán - Jobbik Magyarországért Mozgalom tagja: A mozgalom nem áll olyan 
anyagi helyzetben, hogy k b l állítson emlékm vet, jelenleg kopjafa készült, amennyiben a 
kés bbiekben lehet ség lesz egy közös emlékpark lehet ségére, akkor örömmel vennék a 
közös helyszínt. Jelenleg örömmel fogadják el a kopjafa állításához helyszínnek az Arany 
János utca és a Bajcsy 

 

Zs. utca keresztez désében lév parkot.    
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További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.   

100/2009. (V. 14.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi 
szervezet részére a Trianoni szerz dés emlékére 
kopjafa elhelyezését az Arany János utca és a Bajcsy 

 

Zs. utca keresztez désében lév 346/2 hrsz-ú 
(paprikagödör) Önkormányzati tulajdonban lév 
területen javasolja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 10 nap   

5. Nagy András Gábor Oktatási Bizottsági tagságáról lemondás 
El adó: Nagy András Gábor 

 

képvisel

   

Somogyi Béla polgármester: Nagy András Gábor email-ben benyújtotta Oktatási Bizottsági 
tagságáról lemondását, mivel elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az üléseken. A bizottság 
képvisel - és küls s tagjai számában ez nem okoz problémát, ezért nem kell helyette új tagot 
választani.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 10 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület.   

101/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete Nagy András Gábor Oktatási, M vel dési, 
Szabadid és Sport Bizottsági tagságáról való 
lemondását elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

6. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés  
            között végzett munkáról 
            El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla - polgármester szóbeli beszámolója:  

- Az ELM -t l érkezett árajánlat a közvilágítás tarifáira, amely a tavalyitól olcsóbb, így 
velük köt az Önkormányzat szerz dést.  

- Az EMFESZ Gázszolgáltatótól kértek árajánlatot, de összehasonlították a jelenlegi 
gázszolgáltatóval és összességében nem olcsóbb az ajánlatuk, így nem kötnek 
szerz dést.  
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- DAKÖV taggy lésen vett részt, ahol döntöttek a DAKÖV irodaház b vítésér l.  
- Taksonyon egy regionális kerékpár-út megépítésével kapcsolatos megbeszélésen vett 

részt. Arról volt szó a megbeszélésen, hogy azok a kerékpárutak, melyek 
csatlakoztathatók az EURÓVELO hálózathoz, el nyben részesülnek egy egy 
pályázatnál. Taksony komoly kerékpár-út megépítését tervezi, és érdekl dtek, hogy 
Bugyi község hogy tudna ehhez csatlakozni. A Gyáli Kistérségre egy nyomvonal 
kijelölése megtörtént, Dunavarsány és Délegyháza felé lehetne megközelíteni a 
Csepel-szigetet. A pályázatíró azt is fontolja, hogy Taksonyt is meg lehetne közelíteni 
egy kerékpár-út megépítésével. Milliárdos nagyságrend projektr l van szó, a 
mérnökökkel a jöv héten lesz megbeszélés, melynek tervezését a Gyáli Kistérséggel 
közösen fogják elindítani.  

- A Polgármesteri Hivatalban megkezd dött a szervezet-megújításra irányuló munka. A 
szerz déskötések és interjúk megtörténtek, a szervezet-megújító munka sok id t fog 
igénybe venni. Mindehhez párosul egy ECDL-es számítógépes tanfolyam 12 f 
részére.  

- Körösf n vettek részt egy csodálatos hétvégén. Minden intézmény képviseltetve volt.  
- Helyi Vidékfejlesztési Iroda, ill. Fels Homokhátság LEADER egyesületi ülésen vett 

részt, ahol a közgy lést készítették el . Alapvet feladat volt a 2008-as év 
zárszámadás elfogadása, ill. a feladatok kijelölése és a Nemzetközi LEADER Expón, 
Sevillában való részvétel, ahol személyesen is részt fog venni.  

- Az elkerül úttal kapcsolatban Végh Tibor (országgy lési képvisel ) mentorral 
folytatott megbeszélést, melynek hétf n a Nemzeti Infrastruktúra Fejleszt Zrt-nél lesz 
folytatása. Az elkerül út támogatási szerz dése aláírásra került, a közbeszerzése 
elkezd dött. A megbeszélések tárgya lesz, hogy az eseményeket hogyan lehetne 
meggyorsítani.  

- A Kiskungáz Részvények a tegnapi napon értékesítésre kerültek. A szerz dések alá 
lettek írva, 30 napon belül utalják a pénzt az Önkormányzatnak.  

- A temet mellett rekultiváció folyik, ami befejezés el tt áll. Ahol végeztek a 
földmunkákkal, a napokban az iskolás gyerekekkel 100 db akácfát ültettek el.     

Bak Károlyné alpolgármester: A lejárt határidej határozatoknál olvasta, hogy kértek 
árajánlatot tanuszoda megtervezésére. Érdekl dik, hogy hol lenne ennek a helyszíne, ahova 
kérték az ajánlatot?  

Somogyi Béla polgármester: Volt döntés róla, hogy kérnek árajánlatot, de nem konkrét 
helyszín megjelöléssel, csak az épületre kérték.   

Molnár Tibor képvisel : A szennyvíz-tisztító árajánlatára adott munkákban történt-e valami 
intézkedés?  

Somogyi Béla polgármester: Az elmúlt testületi ülésen a legolcsóbb árajánlatot tev ajánlatát 
elfogadták, megkötötték a szerz déseket, a munkák folynak.    

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a beszámoló 
elfogadását és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.      
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102/2009. (V. 14.) sz. határoza

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a lejárt határidej határozatok 
végrehajtásáról szóló polgármesteri beszámolót, 
valamint a két ülés között (2009. április 16. 

 
május 

14.) végzett munkáról elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

7. Beszámoló a Bessenyei György M vel dési Ház és Könyvtár munkájáról 
El adó: Józsa László - M v. Ház igazgatója 
Véleményez : Oktatási Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Józsa László képvisel : A bizottsági ülésen megtárgyalták a beszámolót, sok hasznos 
dologról esett szó, de szívesen válaszol a további kérdésekre a napirendi ponttal kapcsolatban. 
Amennyiben ebben az évben a M vel dési Ház átköltözik a Beleznay kastélyba, akkor meg 
fog változni az szi munkarend, mind a Könyvtárban, mind a M vel dési Házban. Erre 
id ben fel kell készülni, és más munkamódszert kell készíteni, mert az épület kihasználtságát 
a maximálisan kell kihasználni.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását 
és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.   

103/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a Bessenyei György M vel dési Ház és 
Könyvtár 2008. évi munkájáról a beszámolót elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal    

8. A 2009. évi kitüntet díjak adományozásának el készítése 
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Véleményez : Oktatási Bizottság   

Józsa László képvisel : A bizottsági ülésen - amely nem volt határozatképes -, arról volt szó, 
hogy a Bugyi Körkép c. újságban közzé lesz téve a felhívás, ami alapján a lakosság vagy civil 
szervezetek megtehetik a jelölést a különböz díjakra. A határid lejárta után a bizottság 
megteszi javaslatait a képvisel -testület számára.  
El kell dönteni, hogy a jelölésekre mi legyen a határid ?  

Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy 2009. június 30. legyen a határid .  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.    
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104/2009. (V. 14.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a 2009. évben adományozható helyi díjakra 
felhívást tesz közzé a Bugyi Körképben és a 
beérkezett javaslatok alapján 

 
bizottsági 

el készítést követ en 

 
dönt. 

Az önkormányzat a kitüntet díjak adományozására 
június 30- ig várja a lakosság javaslatait.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
              Józsa László Okt. Bizottság elnöke  
Határid : 2009. június 30.  

9. Bugyi Nagyközség Településrendezési Tervének Módosításával kapcsolatos 
Tervez i válaszok véleményezése 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Csizmadi László képvisel : A bizottság részletes anyagot kapott, a hatóság minden 
szakvéleményt elkészített. A tervez társaság a lényeget kiemelve egy kivonatot készített, 
melyet a bizottság pontról pontra átvett és megtárgyalt. A határozati javaslatban olvasható, 
hogy azokban a pontokban, ahol dönteni tudott, mi a javaslat. A tervez k nem tudtak minden 
kérdésre választ adni, ezért egyeztet tárgyalás lesz a hatóságokkal, melyre felkérte a hivatalt 
és a Város és Ház Bt., hogy egyeztessék az id pontot. Kéri, hogy az egyeztet tárgyaláson 
minden képvisel vegyen részt. A tárgyaláson személyesen fel lehet tenni azokat a 
kérdéseket, amelyekben nem tudtak döntést hozni.   

Somogyi Béla polgármester: A Duna-Ipoly Nemzeti Park és a Kiskunsági Nemzeti Parkkal 
kapcsolatos kérdések voltak azok, amelyekr l nem tudtak dönteni. Érintett az elkerül út és 
egyes bányák fejlesztése. Az egyeztet tárgyalásokat együtt kell lefolytatni, hogy a HÉSZ két 
év után elkészülhessen. Segítséget kapnak, hogy a legmegfelel bb döntések születhessenek. 
Június végére  
A tervez cég jelezte, hogy jelent s többletköltségeik vannak, f leg bánya és 
környezetvédelmi kérdések miatt. Több bizottsági ülésen is megjelentek, ami többletmunkát 
igényelt, ezért kérik, hogy 450.000 Ft + ÁFA többletköltséget számoljon el az önkormányzat.   

Csizmadi László képvisel : Valóban sok többletmunkát végeztek, ezért javasolja, hogy a 
testület fogadja el a kérelmüket.   

Szatmári Attila jegyz : A mai napon beszélt a tervez kkel és beszéltek arról, amennyiben a 
mai napon döntés születik, akkor k átdolgozzák és megküldik az önkormányzatnak a 
tervez i válaszokat.  
Id pontot kell egyeztetni a nemzeti parkokkal a tárgyaláshoz, amely el reláthatóan 2009. 
július 2-án lesz.    

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.    
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105/2009. (V. 14.) sz. határozat

   
1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat 

Képvisel testülete - az el terjesztés mellékletét képez 
Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatára készült 
Tervez i válaszok és az államigazgatási szervek csatolt 
véleményének ismeretében- az alábbiakról dönt:  

 

A HÉSZ felülvizsgálat államigazgatási egyeztetési anyag 
beépítésre szánt fejlesztési területek 3-as számú 
különleges - rekreációs terület (Termálfürd ) 

fejlesztésének törlését javasolja,      

 

A Duna-Ipoly Nemzeti Park 359/1/2009 számú 
véleményében megfogalmazott 31.§. (5) bekezdésének 
kiegészítését - a kialakuló tavak partvonalának legalább 
20%-án a partfal rész jének legfeljebb 10o meredekségre 
kell kialakítani, 15 tófelület-hektáronként 1500-2000 m2 

nagyságú szigetet kell kialakítani, melynek rézs je szintén 
legfeljebb 10o meredekség legyen - nem javasolja,    

 

A Duna-Ipoly Nemzeti Park 359/1/2009 számú 
véleményében megfogalmazottakat, melyben 

 

Szükségesnek tartják a kötelez en kialakítandó 
zöldfelületek legalább 1/3-án háromszint növényzet 
telepítésének el írását 

 

nem javasolja,    

A Duna-Ipoly Nemzeti Park 359/1/2009 számú és a 
Kiskunsági Nemzeti Park 248-3/2009 számú 
véleményében megfogalmazottakat, melyben - A tervezett 
szabadid központ különleges terület övezetre vonatkozóan 
kérik a (HÉSZ 16.§) kiegészítését, azzal hogy a 
megengedett beépítés, illetve a burkolt felületek 
kialakítása a terület északi, a már beépített területekhez 
felöli részén képzelhet el el zetes természetvédelmi 
szempontú vizsgálatok, a természeti értékek felmérése 
alapján- beépítését javasolja. 
               
2) A Képvisel -testület a Duna-Ipoly Nemzeti Park 
359/1/2009 számú és a Kiskunsági Nemzeti Park 248-
3/2009 számú a HÉSZ felülvizsgálat államigazgatási 
egyeztetési anyag beépítésre nem szánt 8a; 8b; 15a; 15b 
számú    Különleges terület- bánya fejlesztési területekre 
vonatkozó államigazgatási véleményekre vonatkozó 
álláspontját  - az épített környezet alakításáról és 
védelmér l szóló 1997. évi LXXVIII törvény 9. §. ((4) 
bekezdésében foglaltak alapján megtartandó- az egyeztet 
tárgyalás eredményének ismeretében alakítja ki.    

3)  A Kistérségi szinten készített kerékpárút 
tanulmányterv, valamint a Bugyi Beleznay tér- Dózsa Gy 
út közötti módosított kerékpárút nyomvonal 

 

a testületi 
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döntést követ en -  a Településszerkezeti  és Szabályozási 
Tervben kerüljön feltüntetésre.   

4)  A Képvisel -testület a határozat 1-3 pontjaiban 
megfogalmazott Képvisel -testületi döntéseken kívül  az 
államigazgatási szervek véleményére adott egyéb 
Tervez i megállapításokkal egyetért.       

5) A Képvisel -testület felkéri a polgármestert, hogy a  
tervez Város és Ház Bt-t tájékoztassa a döntésr l és a 
tervez i válaszokat  a határozatban foglaltak szerint  
dolgozza át.   

Határid : 30 nap 
Felel s: Somogyi Béla polgármester  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a többletköltségr l szóló 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.   

106/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete 
a Településrendezési Terv és Helyi Építési Szabályzat 
módosítása tervezési többletfeladatok elvégzésére a 
Város és Ház Bt. 450.000 Ft +ÁFA, azaz 
Négyszázötvenezer forint +Áfa   tervezési 
többletköltségét elfogadja.  

2) Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, 
hogy 

 

az 1) pontban elismert többletköltséggel 
módosított bruttó 5.125.000,-Ft, azaz bruttó ötmillió-
egyszázhuszonötezer forint tervezési összeggel   - a 
tervezési szerz dés módosítását aláírja.       

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap  

10. El terjesztés a Dózsa Gy. u. és a Beleznay tér közötti szakaszon létesítend 
gyalog- és kerékpár-út nyomvonal és keresztmetszet feltárásának lehet ségér l 
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Árajánlatot kért a GÁ-LA 88. Közkereseti Társaságtól 
nyomvonal kijelölésre, ill. tanulmány tervre. A Kossuth. L. utca- Arany J. utca - Május 1. utca 
került kijelölésre a kerékpár-út megépítéshez, figyelemmel az új útügyi m szaki el írásokkal 
lehet pályázni. A pályázat kiírója nagy hangsúlyt fektet a m szaki el írások betartására. A 
Bajcsy-Zs. utca nagyon sz k, nem tudják teljesíteni a kerékpár-út szélességének betartását. 
Mürschberger Lajostól kaptak árajánlatot 1.940.000 Ft + ÁFA ért elkészíti a terveket. Most 
csak a döntés el készít tanulmány készítésér l kell dönteni, melynek összege: 350.000 Ft + 
ÁFA.  
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.  

107/2009. (V. 14.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, 
hogy a GÁ-LA 88. KKt.-val a Dózsa Gy. u. 

 

Arany 
J. u. 

 

Kossuth L. u. 

 

Beleznay tér, valamint Bajcsy 

 

Zs. u. 

 

Május 1. u. 

 

Arany J. u. 

 

Kossuth L. u. 

 

Beleznay tér szakaszon gyalog- és kerékpár-út 
útvonal kiépítésének vizsgálatára, döntés el készít 
tanulmány készítésére vonatkozóan 350.000 Ft + 
ÁFA összeggel szerz dést kössön.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

11. El terjesztés a Bugyi Nagyközséget elkerül út északi szakaszának engedélyezési 
terveinek elkészítésér l  
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Az erdészettel többször is történt egyeztetés, ami még a mai 
napig is tart és úgy t nik, hogy a megállapodás megtörténik. Az újratelepítést a lehet 
legkisebb szorzóval szeretnék megvalósítani. A tervez azt írja, hogy jelent s 
többletköltségek merültek fel az északi nyomvonal tervezésekor, ezért szükséges a vállalási 
díj növekedésér l határozatot hozni.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.  

108/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a GÁ-LA 88. KKt. M szaki Tervez 
Irodával a Bugyi Nagyközség elkerül út 5202j. út 
(Taksony 

 

52103 út (5. sz. f út) 

 

52104 j. út 
(Ócsa) közötti szakasz (északról északkeletr l 
elkerül nyomvonal) engedélyezési terveinek 
elkészítésére vonatkozó 2007. november 08-án 
megkötött szerz dés vállalási díját bruttó 13.482.000 
Ft összeg módosítással elfogadja és egyben 
felhatalmazza Somogy Béla polgármestert a 
szerz dés módosítás aláírására.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap  



17

12. El terjesztés a Beleznay Kastély épületének korszer sítésére közbeszerzési 
eljárás elindításáról 
El adó: Somogyi Béla 

 
polgármester 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: A kastély bels felújítását szeretnék szeptember végére 
befejezni. A testületnek volt egy olyan döntése, hogy amennyiben a Kiskungáz Részvények 
értékesítésre kerülnek, azt a kastélyra kell fordítani. Pályázat van beadva az Integrált 
Közösségi Szolgáltató Tér, illetve a Nemzeti Kulturális Alapnál 20 millió Ft-ra, de valószín 
annyit nem lehet elnyerni. 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.    

109/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete a Beleznay Kastély 
épületének korszer sítésére építési beruházás 
megvalósítására nemzeti közbeszerzési eljárást 
elindítja.   

2. Bugyi Nagyközség Önkormányzata bíráló 
bizottság tagjának választotta:  
Nagy András Gábor elnök, 
Csizmadi László elnökhelyettes és  
Sz ke Sándor bizottsági tag.  

3. Bugyi Nagyközség Önkormányzata a 
közbeszerzési eljárást a 80/2009. (IV.16.) sz. 
határozattal elfogadott Bugyi Nagyközség 
Önkormányzatának közbeszerzési szabályzata 
alapján folytatja le.   

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -
testülete felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert 
a közbeszerzési eljárással kapcsolatos 
dokumentumok aláírására.    

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 15 nap   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.    
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110/2009. (V. 14.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a Beleznay Kastély épületének 
korszer sítésére építési beruházás 

 
nemzeti 

közbeszerzési eljárás lebonyolítására 500.000 Ft + 
ÁFA, azaz ötszázezer forint + ÁFA fix megbízási díj 
ellenében a Polányi Ügyvédi Iroda, (Székhely: 1155 
Budapest, Rákos út 243.,képviseli: Dr. Polányi 
Tamás ügyvéd) céget bízza meg.   

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -
testülete felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert 
a megbízási szerz dés aláírására.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 15 nap   

13. El terjesztés a közcélú foglalkoztatásban résztvev személyek helyzetér l 
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Szatmári Attila jegyz : 2009. január 01-t l a közcélú foglalkoztatás szabályai megváltoztak. 
Egy éven belül, folyamatosan 7 hónapig lehet egy személyt foglalkoztatni. A jelenleg 
foglalkoztatott közcélú személyeknek 2009. június 30-ig van határozott idej 
munkaszerz désük. A szerz dést tovább nem lehet meghosszabbítani, mert a Munkaügyi 
Központnál álláskeresési támogatásra lennének jogosultak. Helyettük szükséges feltölteni a 
foglalkoztatási létszámot, ezért felmerült annak a lehet sége, hogy a TEFÜSZ létszámát 
feltöltik és ugyanazokkal a személyekkel végeztetik a munkát, akikkel eddig. Értend ez a 
takarítói munkát végz kre, kézbesít kre, fizikai munkát végz kre, ill. a sport területén 
dolgozó két személyre. 2009. január 01-t l a közcélú foglalkoztatottak finanszírozása is 
megváltozott, a munkabér és járulékai 95 %-át az állam megtéríti az önkormányzat számára. 
Az els félévi támogatást még igénybe veheti az Önkormányzat, viszont ha felvennék az 
említett személyeket a TEFÜSZ állományába 2009 év vonatkozásában 6 havi 
többletbérköltséget jelentene az önkormányzatnak, mivel ezen személyek vonatkozásában az 
állami támogatást sem tudjuk ez id alatt igénybe venni..   

A napirend tárgyalása közben megérkezett Rácz Zsolt képvisel , így a testület létszáma 12 
f .  

Csizmadi László képvisel : A bizottsági ülésen azt szerette volna megfogalmazni, hogy a 
közalkalmazottaknak munkakörét jól meg kell határozni. Mindenkinek a jelenlegi 
munkavégzéséhez  kapcsolódó munkaköri leírást kell megszabni, így nem érheti támadás sem 
a Képvisel -testületet, sem az Önkormányzatot.   

Török Anita pénzügyi vezet : A közalkalmazotti jogviszonyban kell munkaköri leírásnak 
lenni. Közcélú foglalkoztatottként nem volt.   

Rácz Zsolt képvisel : Amennyiben az önkormányzatnak lehet sége van az embereket 
közalkalmazotti státuszba visszavenni, akkor meg kell nevezni a munkaköri feladatát. Ebben 
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az évben nem jelent nagy anyagi terhet a bér és járulékok megfizetése az önkormányzatra, 
jöv re viszont el kell gondolkozni rajta, hogy alkalmazza-e ket továbbra is 
közalkalmazottként az önkormányzat. Jöv re, amikor a költségvetést készítjük és a létszám 
keretekr l dönt az Önkormányzat a TEFÜSZ létszámát vizsgálják felül. Meg kell vizsgálni, 
hogy 2010-re mekkora anyagi terhet ró az önkormányzatra a 12 f bére és járulékai.  
Javasolja, hogy a 2009-es évre kössék meg a határozott idej szerz dést, de ebben az évben 
decemberben újra vizsgálják felül és akkor döntsenek a továbbiakról.   

Németh Mihályné 

 

intézményvezet : Határozott idej közalkalmazotti szerz dést nem 
lehet kötni, csak határozatlan idej t. Határozott idej szerz dést csak helyettesítéssel lehet 
kötni és próbaid kikötésével vagy meghatározott feladat elvégzéséhez. .   

Szatmári Attila jegyz : Amennyiben a TEFÜSZ létszámát megemelik, státusznövekedéssel 
jár, így köthet

 

határozott idej szerz dést.   

Rácz Zsolt képvisel : Négy ill. hat órás munkába is fel lehet venni a közalkalmazottakat?  

Somogyi Béla polgármester: A feladat oldaláról kell megközelíteni, hiszen a munka nem 
lesz kevesebb, azt el kell végezni. Fele id re fele munkabér jár. Az állam adta lehet ségeket 
az önkormányzat mindig kihasználta, ezt a feladatot önkormányzati pénzb l nagyon nehéz 
elvégezni. A nyolc órás munkáért a fizetések így sem magasak, a munkát meg kell fizetni, 
mert minden dolgozó ki tudja dolgozni a munkaidejét.   
A törvénymódosításnak a módszere nem rossz, mert az embereket akarja a munkába 
visszavezetni, amihez kedvez az állami támogatás is, csak nem a megfelel id ben történt a 
változás. Másként értékelik az emberek a munkát bentr l látva és másként a kívülálló 
személy.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja az 1. számú 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.   

111/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, 2009. július 01. napjától a 
TEFÜSZ létszám státuszát megemeli 12 f re.    

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. július 01.   

14. El terjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 2008. évi közbeszerzéseinek 
összegzésér l  
El adó: Szatmári Attila - jegyz

 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Rácz Zsolt képvisel : A Pénzügyi Ellen rz Bizottsági ülésen a napirendet megtárgyalták, az 
el terjesztésben olvashatnak az óvoda korszer sítésének építési beruházásáról és a központi 
orvosi ügyelet közbeszerzésére kiírt eljárásról, valamint az egyéb pályázatokkal kapcsolatos 
kiírásokról. A bizottság a napirendet elfogadásra ajánlja a testületnek.   
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

112/2009. (V. 14.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a 2008. évi közbeszerzések összegzésér l 
szóló el terjesztését tudomásul veszi és az éves 
statisztikai összegzést elfogadja  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. május 31.  

15. Tájékoztató az utak terhelésével kapcsolatos mérések eredményér l 
El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

Somogyi Béla polgármester: Ma érkezett meg a PUHI Tárnok Kft táblázata, amely az utak 
terhelésével kapcsolatos mérési eredményeit tartalmazza. Az utak útalapjának több mint 80 
%-a megfelel eredményt adott. Az Új utca, Rákóczi u., Alkotmány u., József A. u., Terv u., 
Mez u, Nefelejcs u., Zrínyi M. u., Munkácsi u., Jókai u., Pet fi S. u., Május 1. u. jó értékelést 
kapott. Nem jó viszont az útalap a Búzavirág u., István király u., és a Táncsics M. u. lefelé 
jöv szakaszán.  
Egy korábbi határozatban meg lett határozva, hogy milyen rétegrendet kell alkalmazni 
megfelel útalap esetén. A kivitelez kkel meg kell beszélni a rétegrendet, hogy a kiírást a 
megfelel m szaki tartalommal lehessen kiadni. Meg kell beszélni, hogy milyen 
megtámasztást kell adni az útnak, hogy jó útjaink legyenek a kés bbiekben. Garanciával 
készített utat szeretnének építtetni.   

Szatmári Attila jegyz : Az említett feladatok meghatározása a Bíráló Bizottság feladat lesz, 
amelyr l a korábbi testületi ülésen döntött a Képvisel -testület.  

Somogyi Béla polgármester: Felmerül a kérdés, hogy a kiírástól mennyivel lesz olcsóbb az 
út? 
El re ezt nem lehet tudni, el ször a rétegrendet kell megbeszélni. A szervezés el lett indítva, 
pontosabb eredményt csak a kés bbiekben lehet tudni.  

A Képvisel -testület a napirenddel kapcsolatos tájékoztatást tudomásul vette.    

16. Ivóvízmin ség javításáról szóló pályázatról 
            El adó: Somogyi Béla polgármester 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Az ivóvíz min ségének javítására a KEOP pályázat keretén 
belül kerülhet sor. Ennek kapcsán szakemberekkel átvizsgálták a korábbi terveket. Az a 
szakvélemény született, hogy a korábbi tervek alapján nem érdemes megcsinálni, mert ma 
már sokkal jobb technológiát alkalmaznak. Most drágább a beruházás, de támogatja a 
pályázat, a kés bbiekben olcsóbb üzemeltetést eredményez. Négy cégt l kértek árajánlatot, 
háromtól érkezett válasz, ebb l a Profit Holder Kft. ajánlata a legolcsóbb.   
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Csizmadi László képvisel : A bizottsági ülésen már volt szó róla, hogy büdös az ivóvíz. 
Nem lehet-e tudni, hogy ezt mi okozza?  

Somogyi Béla polgármester: Régóta gond az ammónium az ivóvízben, ami akkor keletkezik, 
amikor pangó víz van a hálózatban. A jelenlegi pályázatban a nem zárt gerincvezetékek 
megépítése is benne van. Ez azért fontos, mert azokban az utcákban, ahol csak befelé megy a 
cs vezeték és napközben ezt nem használják, akkor egy nap alatt a víz pang a vezetékben, a 
kicsapódott anyagoktól büdös lesz a víz. A körvezetékekben jobban mozog a víz, ezáltal nem 
büdösödik. Az is problémát jelent, hogy az egyik kút használhatatlan, az ammóniumos kút 
pedig nagy terhelést kap.   

Javasolja, hogy a legolcsóbb céggel - Profit Holder Kft-vel - kezdjék meg a terveztetést.  
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

113/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy a vízmin ség javításához 
szükséges vízkezel berendezés megvalósításához 
tervez i szolgáltatás nyújtására a Profit Holder Kft-val 
szerz dést köt bruttó 1.764.000 Ft összeggel az alábbi 
tartalommal és tervszállítási határid kkel:   

a) a vízkezelésre berendezésre vonatkozó vízjogi létesítési 
engedélyezési tervdokumentáció készítésének tervezésére 
Tervszállítási határid : 2009. május 29. 
b) a vízm m tárgyaira vonatkozó építési engedélyezési 
tervdokumentáció készítésének tervezésére 
Tervszállítási határid : 2009. június 8. 
c) el zetes Megvalósíthatósági Tanulmányhoz m szaki 
tartalom és háttér anyag készítésének tervezésére  
Tervszállítási határid : 2009. június 15.  

A fenti tartalommal a Képvisel -testület felhatalmazza a 
polgármestert a szerz dés megkötésére.    

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid a szerz déskötésre: 2009. május 18.  

A szavazást követ en távozott az ülésr l Molnár Tibor, így a Képvisel -testület létszáma 11 
f .  

17. Szavazatszámláló bizottságokba tagok megválasztása 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A szavazatszámláló bizottságokba szükséges újabb tagok 
megválasztása, mert néhány tag egészségi állapota szükségessé tette pótlásukat.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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114/2009. (V. 14.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete a 2009. június 07-i Európai Parlamenti 
Választáson közrem köd szavazatszámláló bizottság 
tagjának megválasztja Bán Pálné, Sz diné Bai Beatrix, 
Vargáné Klics Mária, Szatmári Melitta bugyi 
lakosokat. 
Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid

 

azonnal  

18. El terjesztés pályázati lehet ségekr l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Három pályázati lehet ségre nyílt alkalom, melynek beadására 
rövid határid áll rendelkezésre.  
Az els pályázati lehet ség a Kazinczy Általános Iskolában tenné lehet vé az 
akadálymentesítést, melyhez 90 %-ig elszámolható a támogatási igény, de max. 30 millió Ft-
ot lehet nyerni. Bukovszki Pál tervez -mérnök elkészítette a költségvetést, mert az iskolának 
már erre van kész rajza, terve, csak kiemelték azt a részt, ami az akadálymentesítéshez 
szükséges.  
A pályázat benyújtási határideje szeptember 30.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.  

115/2009. (IV.14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy az Egyenl esély hozzáférés a 
közszolgáltatásokhoz (akadálymentesítés) . KMOP-2009-
4.5.3 sz. pályázati felhívásra a Kazinczy Ferenc Általános 
Iskola és Alapfokú M vészetoktatási )Intézmény teljes 
kör akadálymentesítésre pályázatot nyújt be.  
Pályázat címe: A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és 
Alapfokú M vészetoktatási Intézmény komplex 
akadálymentesítése.  
A pályázat összértéke: 19.500.000 Ft.  
Támogatási igény: 17.550.000 Ft. (90%) 
Öner : 1.950.000 Ft. (10%) 
Az önkormányzat az öner t a Kötvény kibocsátásával 
biztosítja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. szeptember 30.  

Somogyi Béla polgármester: A második pályázati lehet ség az Általános Iskola kertjében 
lév technika kert felújítására ad lehet séget. Konkrét tervek még nincsenek kidolgozva, de 
az elképzelések megvannak. A hangsúly az infrastruktúrán van.  
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Németh Mihályné 

 
intézményvezet : Már az elmúlt években is az elképelések között 

szerepelt, hogy a kertben szeretnének egy atlétika pályát megépíteni. A tervek még nincsenek 
kész, de Szalánczi Milán tanár úrral megtervezték, mi szerint a pálya m anyag borítású lenne, 
közepén füves pályával. A csarnokba szeretnének vásárolni gerendát, korlátot, röplabda-hálót 
és állványt, tollaslabda-hálót és állványt. Az árakat még nem tudják, de utána fognak nézni, 
illetve találtak olyan céget, aki kivitelezéssel és anyagbeszerzéssel egyaránt foglalkozik.   

Somogyi Béla polgármester: Kicsit nehezebb helyzetben vannak, mint más pályázat 
benyújtásakor, mert még nincs a pontos költségvetés elkészítve. Napokon belül meg kell 
terveztetni és a költségvetést el kell végeztetni.  A másik oka, hogy a támogatottsága 65 %-os, 
így több pénzt kell hozzátenni, ezért jobban meg kell gondolni, hogy mi legyen megvalósítva. 
A kés bbiekben szükség lesz egy határozatra, ami a pontos összeget is megjelöli, mert a pályázathoz 
arra is szükség van.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.   

116/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy a Közép-Magyarországi 
Regionális Fejlesztési Tanács az Önkormányzati 
fejlesztések támogatás területi kötöttség nélkül (CÉDE) c. 
KMRFT-CÉDE-2009. kódszámú pályázati felhívására  
b) a helyi önkormányzati feladatellátás színvonalának 
javítását eredményez fejlesztések, kivéve a FEUT 
kertében támogatható Alapfokú M vészetoktatási 
Intézmény (1083 hrsz) udvarán található használaton 
kívüli gyakorló kert felújítására pályázatot nyújt be.  
Pályázat címe: A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és 
Alapfokú M vészetoktatási Intézmény udvarán található 
használaton kívüli gyakorló kert felújítása és 
eszközbeszerzése.  

A pályázat összértéke: 12.238.882 Ft. 
Támogatási igény: 7.955.273 Ft.(65%) 
Öner : 4.283.609 Ft. (35%) 
Az önkormányzat az öner t a Kötvénykibocsátással 
biztosítja.  
A pályázat nevezési díját 198.882 Ft-ot a 2009. évi 
költségvetésb l biztosítja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 02.  

Somogyi Béla polgármester: Ezen a pályázaton tavaly nem nyertek, mert összefügg 
útszakaszokat támogattak. Akkor az Új utca vége és a Rádai utca is benne volt, az idén ezt 
nem teszik bele. A támogatás mértéke 50 %.-os.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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117/2009. (V. 14.) sz. határozat

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy a Közép-Magyarországi 
Regionális Fejlesztési Tanács a Települési önkormányzati 
belterületi közutak felújításának, korszer sítésének 
támogatása (TEUT) c. KMRFT-TEUT-2009. kódszámú 
pályázati felhívására az  Arany J. utca burkolat felújítására 
nyújt be.  
A pályázat összértéke: 15.159.519 Ft. 
Támogatási igény: 7.579.759 Ft. (50%) 
Öner : 7.579.759 Ft.(50%) 
Az önkormányzat az öner t a Kötvénykibocsátással 
biztosítja.  
A pályázat nevezési díját 189.494 Ft-ot a 2009. évi 
költségvetésb l biztosítja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 02.   

19. Ollé program keretében Futball pálya építése 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Az OLLÉ m füves pálya költségvetése több változtatáson ment 
keresztül. 30 millióról indult, majd lecsökkent, közben sok változtatás történt. A mai nap 
folyamán sikerült mind a négy munkanemre a szerz dést aláírni. Az a kérdés merült fel, hogy 
az önkormányzat ki tudja fizetni, vagy hitelb l fogja finanszírozni?  
Elvégezték a számításokat a kötvényb l történ kifizetés és a hitellel történ kifizetés esetére 
is. Hitelb l kedvez bb, mert párosul egy államilag támogatott kamatozású hitellel.  Felkéri 
Török Anita pénzügyi vezet t, hogy ismertesse az eredményeket.   

Török Anita pénzügyi vezet : 25.476.000 Ft-ba kerülne a beruházás, amib l 2 millió Ft a 
támogatás, ezért 23.476.000 Ft hitel 

 

igénybevételre van szükség. Négy variációt nyújtottak 
be MFB által lefolytatott finanszírozásra. Lehet ség van 20 év, vagy 15 év hiteltörlesztésre, 
melyek türelmi id vel vagy anélkül állnak rendelkezésre. Az önkormányzat fedezete nem 
elegend , emellé ingatlanfedezetet is kérnek. Amennyiben a kötvénykibocsátásból történik a 
finanszírozás, annak nincs díja. Ha a kötvényb l elveszik ezt az összeget, abban az esetben 
nem tudják a kötvényt lekötni betétként, így annak kamatbevétele sem lenne, a kamatot a 
költségvetésb l az önkormányzatnak kell kitermelni. Meg kell vizsgálni, hogy abban az 
esetben nem járna-e az önkormányzat jobban, ha leköti a kötvényt, és a kamatból fizeti a 
hitelt. A számok azt mutatják, hogy a kötvényb l kedvez bb a beruházás.    

Somogyi Béla polgármester: Egy összeggel történ kifizetés esetén arra is van lehet ség, 
hogy egy újabb fejlesztésb l veszik el a pénzt. Az a kötvény, amit nem használunk, pénzt 
termel.   

Rácz Zsolt képvisel : Nem fizetné be egy összegben, mert a pénz addig is kamatozik.   
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Bak Károlyné alpolgármester: Azon a véleményen van, hogy nem kell egy összegben 
befizetni.   

Somogyi Béla polgármester: El kell dönteni, hogy mennyi legyen a törlesztési futamid . 
Javasolja, hogy türelmi id nélkül 15 év legyen. Ebben az esetben több mint évi kett millió 
Ft törlesztést jelent. A futballpályát a Sport Egyesületnek kell üzemelteti.   

Szatmári Attila jegyz : A 2007-es határozat azt is tartalmazza, hogy amennyiben a 
futballpályát az önkormányzat bérbe adja, annak bevételét a hitelre kell fordítani.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 10 igen 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület.  

118/2009.(V. 14.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete az 
Országos Labdarúgópálya Létesítési Program (OLLÉ) 
keretében épül m füves labdarúgópálya finanszírozásáról 
az alábbi határozatot hozza:  

1. A hitelcél jóváhagyása, a beruházás 
költségel irányzatának elfogadása

  

A Képvisel testület jóváhagyja az OLLÉ program 
keretében megvalósuló beruházást az alábbi 
paraméterekkel.  

A beruházás megnevezése: m füves labdarúgópálya-
építés 
A megépül pálya típusa: futsal 
Helyszíne: Bugyi Sport u.        HRSZ: 5/56 hrsz  

Költségel irányzat:  24.711.820 HUF 
Ebb l saját forrás (5%):   1.235.591 HUF 
Idegen forrás (95%):  23.476.229 HUF  

Az 5% saját forrást a 01224/2 hrsz-ú Vásártér ingatlan 
testesíti meg, mely a beruházás helyszíne  

2. Döntés a hitel felvételér l

  

A Képvisel -testület el tt pontosan ismert a Magyar 
Fejlesztési Bank (MFB) Sikeres Magyarországért 
Önkormányzati Hitelprogram, valamint a Kormány 
363/2007. (XII.23.) rendelete az Országos 
Labdarúgópálya Létesítési Program keretében 
megvalósuló beruházások támogatásáról szóló jogszabály 
feltételrendszere.  
Ezek ismeretében a Bugyi Nagyközség 
Önkormányzatának Képvisel -testület úgy dönt, hogy a 
beruházás megvalósításához szükséges küls forrást az 
MFB-t l felvett hitel képezi. 
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A hitelösszeg:   23.476.229 HUF 
Futamid :   15 év 
Türelmi id :   - év  

3. Döntés a biztosítékok felajánlásáról

  

A felvett hitelösszeg 5%-ára a következ helyrajzi számú 
önállóan forgalom képes, nem önkormányzati 
törzsvagyont képez , 1/1 önkormányzati tulajdonban lév 
ingatlanokat ajánlja fel: 01224/2 HRSZ, vásártér  

4. Döntés a hitel és járulékainak megfizetésével 
kapcsolatos kötelezettségvállalásról, illetve ezen 
kötelezettségeknek a hitel futamideje alatti éves 
költségvetésekben való betervezésér l és 
jóváhagyásáról

   

A Képvisel -testület kötelezettséget vállal arra, hogy a 
felveend hitel törleszt -részleteit, valamint a kapcsolódó 
bankgarancia díját Bugyi Nagyközség Önkormányzata 
fizetni fogja. A fennálló kötelezettségét és az esedékes 
törlesztést minden évben betervezi az éves költségvetésbe.  

A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert az 
Országos Labdarúgópálya Létesítési Program (OLLÉ) 
keretében épül m füves labdarúgópálya 
finanszírozásához igénybe veend hitel szerz désének 
aláírására.  

5. Döntés az üzemeltetésér l

  

A Képvisel -testület eldönti, hogy a megépül pályát 
Bugyi Nagyközség Sportegyesülete fogja üzemelteti.  
A beruházás után az Általános Forgalmi Adó összegét az 
Önkormányzat nem igényli vissza.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

20. Egyebek  

a) Tájékoztató a május 

 

július id szak rendezvényeir l, programjairól 

 

Józsa 
László  

Jósza László képvisel :  

 

Május 16. és 24. között csatlakozik Bugyi nagyközség a Születés Hete Fesztiválhoz. A 
nyolcnapos rendezvény célja, hogy a gyermekvállalásra és anyaságra irányítja a 
figyelmet.   
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Második alkalommal rendezik meg a Bugyi Fesztivált, május 22-24. között, ahol a 
diákszínjátszó - kör és az iskola diákjai is bemutatkoznak.  

 
Szent Iván éjszakájára várják június 24-én az érdekl d ket. Három napos 
programsorozat várja a vendégeket, a Komédiás helyi csoport bemutatójával.  

 
10. alkalommal kerül megrendezésre a F zfánfügyül tábor július 10-én.   

Mindenkinek ajánlja figyelmébe a programokat és sok szeretettel vár minden érdekl d t.   

b) Beleznay tér díszvilágításának üzemeltetése 

 

Somogyi Béla polgármester  

Somogyi Béla polgármester: Sok jelzés érkezik, hogy a falu központja nagyon ki van 
világítva. Át kell gondolni, hogy szükség van-e világításra, nem lenne-e szükséges korlátozni 
a világítás idejét? Több napon keresztül mérte, 60 kw-ot fogyaszt egy nap alatt, naponta ez 
1200 Ft-ot jelent. Éves viszonylatban sem jelent 1 millió Ft-ot. El kell dönteni, hogy 
kikapcsolják és csak ünnepnapokon világítson, vagy id kapcsolóval korlátozva legyen.  

Csizmadi László képvisel : A 300 kw-os izzó helyett 140 kw-os izzót lehetne tenni, ez 70 
%-os megtakarítást jelentene. Véleménye szerint nem kell a világítást kikapcsolni.   

Rácz Zsolt képvisel : Személy szerint semmiképpen nem kapcsolná le, meg kell vizsgálni, 
hogyan lehet csökkenteni a költséget.   

Bak Károlyné alpolgármester: A bizottsági ülésen arról volt szó, hogy a közvilágítás 
maradjon, a díszvilágítás csak ünnepnapokon legyen, hogy a költséget tovább tudják 
csökkenteni.   

Józsa László képvisel : A lakosság nem tudja a díszvilágítás költségeit. Örül, hogy szóba 
került, mert így a képvisel -testület is kapott tájékoztatást.   

Somogyi Béla polgármester: A Bugyi Körképben közzé lehet tenni a költségeket, hogy tiszta 
képet kapjanak a lakók. A kastély világítása meg van osztva, ezért minden második lámpát ki 
lehet kapcsolni, a fénycsóvák még így is összeérnek.   

Nagy András Gábor képvisel : Az épület alap megvilágítását mindenképpen meg kell 
hagyni.   

Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy tegyenek próbát arra, hogy minden második 
lámpát kapcsoljanak ki.    

c) Tájékoztató Településközpont kialakítását el készít bizottság munkájáról  

Bak Károlyné alpolgármester: Tegnap alakult meg a bizottság, ahova meghívtak civil 
szervezeteket is, de sajnos nem tudtak eljönni. Összegy jtötték a tapasztalatokat az 
elképzelésekre vonatkozóan. Egyúttal kéri a testület javaslatait is, mondják el véleményüket a 
településközpont kialakítására vonatkozóan. Szeretettel várja a testület tagjait is a következ 
bizottsági ülésre.   

d) Térfigyel rendszer felújítása és b vítése - Somogyi Béla  

Somogyi Béla polgármester: Több céggel is beszélt, mit lehetne tenni a f tér biztonságának 
érdekében. Megnézték a jelenlegi térfigyel rendszert, ami nem rossz, csak objektívet kell 
cserélni. Olyan kamera felszerelése javasolt, amely éjszaka is jó képet ad (speed dome day & 
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night kamera), 360 fokban körbe is tud fordulni. A programozásnak megfelel en megfigyeli a 
teret, ahol mozgást érzékel, ott megáll, képet készít, azt rögzíti, éjszaka pedig automatikusan 
átkapcsol infrára.  
Az a kérdés, hogy megrendeljék-e a térmegfigyel -rendszert?  

Nagy András Gábor képvisel : Véleménye szerint, ha 5-6 napot képes rögzíteni a kamera, 
akkor nagyon alacsony min ség felvétel készül. Ha van lehet ség, meg kell nézni egy-egy 
felvételt, hogy a kép min sége milyen, felismerhet -e rajta akit rögzít.   

Somogyi Béla polgármester: Természetesen referencia munkát meg fognak tekinteni, és 
kérnek más cégt l is árajánlatot, miel tt megkötik a szerz dést.    

e) Tájház - Somogyi Béla  

Somogyi Béla polgármester: Az a helyzet alakult ki, hogy a községben a Tájház 
kialakításához nincs megfelel épület. A legolcsóbb megoldás az lenne, ha üres ingatlanra 
építetnének. Meg kell hozni a végleges döntést, mert meg kell kezdeni a tervezést. Jó terveket  
kell készíteni és be kell adni a pályázatot, mert egyre nagyobb a szelektálás a pályázatokban.   

Józsa László képvisel : Legmegfelel bbnek a Teleki és a dr. Abay Frigyes köz sarkán lév 
üres telket tartja.   

Bak Károlyné alpolgármester: Az Önkormányzat szempontjából a legolcsóbb megoldás 
lenne, ha az üres telekre építtetnének, mert a telek az önkormányzat tulajdonában van, amit 
már nem kell megvásárolni. Egy régi épület megvásárlásakor a bontásért is fizetni kell.   

Nagy András Gábor képvisel : Mint képvisel , és mint Bugyelláris egyesületi tag is 
megfelel nek tartja az üres telek helyszínét.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester Úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 10 igen 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület.  

119/2009. (V. 14.) sz. határozat

  

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy a Tájház épületének 
megvalósításához a Bugyi, Teleki utca 74. (1265 hrsz.) 
és dr. Abay Frigyes utca sarkán lév üres telket ajánlja 
fel.  

2. Képvisel -testület a Tájház székhelyér l hozott 
14/2009.sz. határozatát visszavonja.  

3. A Képvisel -testület megbízást ad Hegyi Józsefnek, 
hogy az 1265 hrsz-ra 400.000 Ft +ÁFA összegért 
készítse el a Tájház terveit.  

4. A Képvisel -testület úgy dönt, hogy a pályázathoz 
szükséges használati szerz dést megköti a megfelel 
jogviszony kialakítása érdekében.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. szeptember 30.    
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f) Meghívás a Kazinczy emléktúrára - Bak Károlyné  

Bak Károlyné alpolgármester: Sok szeretettel meghívja a testület tagjait Kazinczy Ferenc 
születésének 250. évfordulójára. Bugyin május 28-án 13 órakor lesz az ünnepség a Beleznay 
kastély el tt koszorúzással, majd az általános iskola diákjai adnak m sort. Aki tud, vegyen 
részt az ünnepségen, mindenkit szeretettel várnak.   

g) Nemzeti vágta 

 

Somogyi Béla   

Somogyi Béla polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy a Nemzeti Vágtán való 
részvételt lemondta a vállalkozó, hivatkozva, hogy a jelenlegi helyzetben nem tudja 
finanszírozni az eseményt.   

h) Fels ványi utcanevek - Bak Károlyné  

Bak Károlyné alpolgármester: A tegnapi településközpont kialakításával kapcsolatos 
bizottsági ülésre meghívták a fels ványi képvisel asszonyt is, aki kérte, hogy a testületi 
ülésen vessék fel, hogy Fels ványon csak egyetlen utcanév van. Szeretnék, ha a többi utcát is 
nevesíteni. Várják az utcanevekre az ötleteket.   

i) Taksonyi útépítés - Somogyi Béla  

Somogyi Béla polgármester: A taksonyi út mentén lév vállalkozók sérelmezték, hogy az 
autók behajtása korlátozva van. A Magyar Közút elismerte, hogy nem megfelel en készítette 
el a beruházást. Nagyon fontos, hogy az út kiváló min ség legyen, ezért úgy lesz a 
betonozás üteme, hogy a Rukkel-tónál visszafordulnak a munkákkal. A tóig lezárják a 
forgalmat, ezért arra az id szakra Bugyi községet terheli a forgalom. Ez a forgalom a 
belterületi utakra terhel dik, ezért változtattak a községben történ kivitelezésen is, a 4 cm-es 
kopóréteg egyel re nem kerül az aszfaltara, mert számolt a kivitelez azzal, hogy a 
megnövekv terhelés miatt megsüllyedne az aszfalt.  
A rétegrendet is meg kell említeni. Többen jelezték, hogy a beton helyett rossz min ség 
aszfalt kerül az útalapra. Erre azért van szükség, mert a betonalapra, ún. csúsztató réteg kerül, 
ami a h tágulás miatt fontos. A mai nap folyamán próbafúrást végeztek, amely eredménye 
jónak min sült. Ezután következik a betonozás.   

A mai napon a mez rökkel körbejárták a taksonyi út jobb oldalán lév tanyákat és 
megbeszélték, hogy egy hónapon keresztül nem használhatják az aszfaltos utat. Minden 
tanyatulajdonossal sikerült megoldani más úton a kijárást. Amikor a baloldalon betonoznak, 
akkor a bal oldalon lév tanyák tulajdonosait is felkeresik.  

Rácz Zsolt képvisel : Hiányolja a Teleki úti kanyarokban, hogy nincs meger sítve az aszfalt. 
Nagy terhelés miatt hamar nyomvályússá válik az aszfalt. Más technológiát kellene 
alkalmazni a kanyarok aszfaltozásánál.    

Csizmadi László képvisel : Az ócsai úton a betonba bazalt kövek vannak rakva, melyre az 
autók nem hajtanak rá.  
Kérdése lenne, hogy van-e arra lehet ség, hogy a Templom utca és a Bajcsy-Zs. utca sarkán 
lév épület elbontásával egy kisebb ív kanyart lehet megépíteni, amint arról már egy korábbi 
testületi ülésen volt szó.   
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Somogyi Béla polgármester: Folytatott már ebben az ügyben tárgyalásokat, de az 
engedélyezési tervben nem lehet módosítani, ezért nem megvalósítható a kisebb ív kanyar 
megépítése sem.  
Meg fogja nézni az ócsai kanyarban épült aszfaltot, és fel fogja hívni a vállalkozó figyelmét a 
községben  kanyarok aszfaltjának meger sítésére.  
Tájékoztatja a Képvisel -testületet, hogy a kiskunlacházi út aszfaltozása júliusban kezd dik. 
Ez az út is egyirányúsítva lesz, csak ott befelé lesz járható az út, ellentétben a taksonyi úttal.  
Az ürb i úton is megkezdik a kátyúk javítását.  
Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a taksonyi úton május 19-t l teljes útzár lesz 9-17 óra 
között.   

j) Belterületi utakkal kapcsolatban meghatalmazottak kijelölése - Somogyi Béla  

Somogyi Béla polgármester: A lakosságnak ki lettek küldve az értesít levelek. Az 
ingatlantulajdonosok kétharmados többsége amennyiben aláírja a belépési 
szándéknyilatkozatot, megalakul a Társulat.  
Az a kérése, hogy a testület tagjai és a bizottságok küls s tagjai egyaránt legyenek kijelölve 
meghatalmazottnak, amikor a Közgy lést tartják, akkor képviseljék a lakosságot. Egy f 100 
ingatlantulajdonost képviselhet. Minden tulajdonos maga választhatja meg, hogy ki képviselje 
a Közgy léseken.   

További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyz könyv 
hitelesít ire Bálintné Balogh Mária és Rácz Zsolt képvisel k személyében.   

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 11 igen szavazattal a testület elfogadta.  

A polgármester ezt követ en az ülést bezárta.    

Kmf.   

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyz

   

Hitelesít képvisel k:   

           Bálintné Balogh Mária                                                        Rácz Zsolt 


